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BapuaHT 3.

Undpbl 1,2,3,4,5 1 6 3ak0oaMpOBaHbl HEPaBHOME PHbIM ABOUYHbLIM KOLOM c/ieaytowmm obpasom:

1 2 3 4 5 6

0 10 110 1110 11110 11111

Heobxoaumo paspaboTtatb KA, NpUHMMAOWMIA Ha BXOZA HEOrpPaHWMYEHHYI MOCAef0BaTENbHOCTb
cumBosioB 0 1 1, n dopmMmupyOLWNIA BbIXOAHOW CUFHAN B COOTBETCTBUM C MOAyYEeHHON UMdpoii.
MpeaycmoTpeTb AOMONHUTENBHBIN BbIXOAHOM CUrHa/A, KOTOPbIA paBeH Hywo, ecnn Oykea elle He
NPWHATA, U egMHULA — e BBOA LMdpbl Npowen yaayHo. B cayyae nosiyuyeHMs HEKOPPEKTHOM KoZa
aBTOMaT UTHOPMPYET NPUHATYIO NOC/e40BaTE/IbHOCTb M MEPEexXoanT B Haya/IbHOE COCTOAHME.

AsTomat Munu

S$={S0,S51,52,53,54}

X={0,1}
yo (0,-1)
yl (1,1
y2 (1,2
y3  (1,3)
vd  (1,4) ona VIS
y5 (L1,5)
y6  (1,6)
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/
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AsTomat Mypa

S={v0,vl,v2,v3,v4,v5v6,v7,v8 vI}

X={0,1}
yo (0,-1)
yl (1,1
y2  (1,2)
y3  (1,3)
y4 (1, 4)
y5  (1,9)
y6  (1,6)




